
 
 

 

 

 

Jaworzno, dnia 27.05.2013r. 
 

 

Departament: 

 
Dotyczy: postępowania nie objętego ustawą Prawo zamówień publicznych w trybie przetargu  

pisemnego nieograniczonego z zastosowaniem aukcji elektronicznej nr 92/A/13 – 
„Wyłonienie dostawcy dwóch wentylatorów lutniowych elektrycznych wraz  
z dodatkowym wyposażeniem dla potrzeb Południowego Koncernu Węglowego SA 
– Zakładu Górniczego Sobieski”. 

 
  
W związku z otrzymanym zapytaniem do przetargu w temacie jw. – poniżej przytaczamy treść 
pytania i udzielonej odpowiedzi. 
 
Pytanie:  
„Prosimy o sprecyzowanie użytego pojęcia „przełączalny” zapisanego w Załączniku nr 1  
do wymagań ofertowych - pkt. II. Zakres rzeczowy urządzeń wchodzących w skład jednego 
kompletnego wentylatora lutniowego”. 
 
Odpowiedź: 
W Załączniku nr 1 do wymagań ofertowych - pkt. II. Zakres rzeczowy urządzeń wchodzących 
w skład jednego kompletnego wentylatora lutniowego zapis „przełączalny, napięcie zasilania 
500V/1000V” odnosi się do: „Każdy z wentylatorów ma być wyposażony w silnik 
jednonapięciowy na napięcie zasilania 500V lub 1000V. W zakresie dostawy winien być 
uwzględniony jeden wyłącznik umożliwiający zasilanie wentylatorów wyposażonych w 
odpowiednie silniki.”  
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